

Milyen faluba költöttünk 3 éve?

Egy hónapja laktunk itt, mikor a Polgárok - Polgárok c. cikkre válaszból leírtam, hogy milyen kiváló kisközösséget, szomszédokat kaptunk, s ez hála Istennek ma is így van.

Azóta a tágabb közösséggel is barátságba kerültünk, rendszeresen járunk a kitűnő gyermek programokra a Művelődési Házba, nem annyira rendszeresen a női tornára, a különböző egyéb programokra. Kapcsolatba vagyunk mind az óvodával, mind az iskolával, színvonalas programjaikat élvezzük és ahol tudunk segítjük őket. Külön figyelemmel és támogatással kísérjük a falu időseinek életét.

Szomorú, bár talán csak emberi, de a széthúzással és a békétlenséggel is meg kellett ismerkednünk. Milyen kicsi falu, mégis mennyi felé húznak az emberek!

Ugye nem abba a faluba jöttünk, ahol:

- az ironikus írás már-már becsületsértő tud lenni?
- tömény kritika illet mindent és mindenkit megoldási javaslat nélkül?
- ahol dupla havi tájékoztató jelenik meg, pedig a másodiknak az árából talán valóban lehetne szemégyűjtőket elhelyezni a faluban?

Talán mégiscsak oda költöttünk, ahol:

- a polgármester együtt dolgozik a tavaszi szemétszedéskor az áldozatos, közösséget és tisztaságot szerető emberekkel?
- kitűnő német nyelvű nyugdíjas klub működik?
- a Művelődési Ház annyi programot hirdet, hogy bármelyik fővárosi elszégyellheti magát?
- egy remek házaspár színdarabokat tanít meg a gyerekeknek?
- néhány lelkes ember szombatonként a Jótékonyági Boltban dolgozik?
- ragyogó könyvtár működik?
- az óvodai nevelési program országos híré?
- sok-sok összefogással játszótér épül?
- még zeneiskola is működik tehetséges gyerekekkel?

Hála Istennek a második kérdésre adott válaszok sokkal hosszabbak, tehát bátran mondom, hogy én még BIZAKODOM!

Fáyiné Péter Emese

Tisztelt Polgárok!

Tájékoztatom önöket, hogy a 2097 című közéleti kiadvány áprilisi számában a helyi önkormányzattal kapcsolatban számos valótlan állítást tartalmazó cikk jelent meg, mely a község demokratikusan megválasztott önkormányzatát hamisan vádolja hibák elkövetésével és indokolatlanul rossz színben tünteti fel azt.

Ezért kérem Önöket, hogy a fenti című újságban az önkormányzattal kapcsolatban leírtak valóság tartalmáról minden esetben győződjenek meg. A Polgármesteri Hivatalban, vagy a Pilisborosjenői Hírmondóban valós tájékoztatást kaphatnak a községünket érintő dolgokról.

Az önkormányzat a jövőben sajtó kiigazítást kér minden a közösséget nem valós tényekkel tájékoztató esetben.

Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes
jegyző

Figyelem! Fontos közérdek!

Tisztelt pilisborosjenői polgárok, ingatlan tulajdonosok!

Évek óta tart a község távlati rendezési tervének előkészítése. Most a tervezési munka, testületi döntés alapján felgyorsulhat. A pályázat nyertese a BFVT Kft., melynek vezetője újságunkban rövid tájékoztatót ad a tervezés lakókat is érintő munkafolyamatairól, és a lebonyolítási elképzelésekről. Kérem, hogy a leírtakat mindenki a tervezési munka elindulásának tekintse, és véleményével segítse a közös gondolkodást és a mielőbbi megvalósítást. Számítok érdeklődő polgáraink közreműködésére, indulatmentes, határozott, és a község javát szolgáló elképzelésekre, mivel ez a folyamat csak több, egymást követő megbeszéléssel valósítható meg.

Kérem kísérjék figyelemmel újságunk hasábjain megjelenő híradásainkat és más információs megkeresésünket.

Szegedi Róbert
polgármester
(A cikk a 2. oldalon olvasható!)

A tartalomból:

- Olvasói levél (1. old.)
- A falu rendezési tervéről (2. old.)
- A Borfesztyváról (2. oldal)
- Egyházi hírek (3. oldal)



A tartalomból:

- Májusi közösségi programok (3-4. oldal)
- Csatornáról mindenkinek (5. oldal)

Borosjenő 2010

Milyen legyen Pilisborosjenő 10-15 év múlva? Izgalmas kérdés, amely bennünket különösen sokat foglalkoztat mostanában, hiszen Pilisborosjenő Képviselőtestülete a közelmúltban úgy döntött, hogy a lefolytatott pályázat eredményeként velünk, azaz a Budapesti Főváros Városépítési Tervező Kft.-jével köt szerződést a település átfogó terveinek elkészítésére.

Az igen összetett feladattal megbízott tervező csapat 10-15, sokféle szakterületen otthonos szakemberből áll össze, van közöttünk közgazdász-szociológus, építész, kertész-mérnök, közlekedéstervező és közműtervezők is, és mindannyian sokéves tervezési tapasztalattal rendelkezünk. Egy dolgot azonban - bármennyit törjük a fejünket, vitatkozunk, egyeztetünk - nem tudunk egyedül kitalálni, mégpedig éppen a legfontosabb kérdésre nem tudunk magunktól választ adni: milyen Pilisborosjenőt szeretnénk az itt élők?

Mivel azonban ez a dilemma természetesen nem ért bennünket váratlanul, hiszen mindenhol ez a helyzet, olyan - sok helyen sikerrel kipróbált - tervezési eljárást ajánlottunk az Önkormányzatnak, amelynek a lényegéhez tartozik a munka letelejtől biztosított nyilvánosság, és a kommunikáció, azaz a beleszólási lehetőség biztosítása mindenki számára, akit érdekel a kérdés, írásban, vagy szóban. A dolog lényege az, hogy a munka letelején, majd több alkalommal is fórumokat szervezünk azért, hogy mindenki számára világos legyen a munka célja, és értelme, és lehetőleg mindenkinek lehetősége nyíljon elmondani számunkra azt, hogy mi az igazán fontos a település jövője szempontjából, az ő megítélése szerint.

Borfesztivál Pilisborosjenőn

A közel 12 éves hagyománynak megfelelően 1998. április 17-18-án az Ezüsthegyi Szőlősgazdák Egyesülete megrendezte a soron következő Borfesztivált. Nagy elismerésnek tekintjük, hogy a Pilisborosjenői és az Ürömi Önkormányzat 100-100 ezer forinttal segítette a fesztivál lebonyolítását. Köszönjük!

A gazdák 110 bort neveztek be a versenybe, melyet 12 bíróból minősített. A nemzetközi szabályoknak megfelelően 20 pontos minősítést alkalmaztak: 18,50 - 20 pontig arany, 17,50-18,50 pont között ezüst, és 16,50-17,50-ig bronzérmeket adtak.

Aranyérmes borok:

Gál Csaba	Szürkebarát	97	Budakeszi
Dr. Hidvégi István	Chardonnay	96	Budapest
Husztai Gábor	Chardonnay	97	Üröm
Zsitnyányi Attila	Chardonnay	96	Pilisborosjenő
Husztai Gábor	Irsai Olivér	97	Üröm
Szigetvin Kft.	Cserszegi Fűszeres	97	Budakeszi
Meggyesi János	Chardonnay	96	Pilisborosjenő
Gábeli György	Chardonnay	97	Pilisborosjenő
Badaacsonyi László	Chardonnay	96	Üröm
Pavuk László	Chardonnay	97	Budapest
Ambrus István	Merlot	97	Üröm
Husztai Gábor	Kékfrankos	97	Üröm
Kibédi Tamás	Kékfrankos	97	Budapest

Ezüst jelvényt nyert 34, bronz érmeket pedig 32 bor.

A munka lényegében három szakaszban zajlik. A legelső lépés a hosszútávú Településfejlesztési Konceptió elkészítése, amelynek feladata az, hogy világossá váljon az érintettek - döntéshozók, jeleni polgárok, vagy máshol élő beruházók, üzletemberek számára - a település "közös jövőképe", tehát az, hogy milyen irányban, milyen módon kívánják az itt élők a falu fejlődését biztosítva látni. A második lépésként a jövőkép fizikai vonatkozásait térképeken és szövegesen megjelenítő Településszerkezeti Terv készül el, amely az egyes területek felhasználási módját, a település működéséhez szükséges műszaki infrastruktúra elemeinek a település szerkezetét meghatározó térbeli kialakítását és elrendezését határozza meg. Ezzel párhuzamosan készül majd a Szabályozási Terv és a Helyi Építési Szabályzat, mely a település közigazgatási területének felhasználásával és beépítésével, továbbá a környezet természeti, táji és épített értékeinek védelmével kapcsolatos sajátos helyi követelményeket, jogokat és kötelezettségeket megállapító építési előírásokat térképen, rajz formájában, valamint szövegesen, helyi jogszabályként tartalmazza. Ezek a tervek, dokumentumok együttesen teszik lehetővé azt, hogy a község fejlődése racionális és összehangolt lehessen. Azt azonban, hogy mindez az Önök elképzeléseivel, igényeivel is minél inkább egybevágnon, csak az biztosíthatja, ha Önök is a tudomásunkra hozzák, hogy milyen falut szeretnének a maguk és utódaik számára létrehozni. A folyamatos kommunikáció érdekében olyan rendszeresen ülésező Településfejlesztési Konzultációs Munkacsoport szervezése van folyamatban, amelyben nagyobb számban - kb. 40-50 fővel - képviselhetik magukat a település civil szervezetei, és amelybe

meghívást kapnak azok a helyi személyiségek is, akik tapasztalataiknál, foglalkozásuknál fogva ismerik a társadalmi jelenségeket és elvárásokat, így eligazítást adhatnak számunkra az egyes felvetett kérdésekkel kapcsolatosan.

A terveket - sokféle hatósági egyeztetés után - természetesen a Képviselőtestület hagyja majd jóvá, azonban bizonyosak vagyunk abban, hogy a képviselők is olyan döntéseket, építési szabályzatot kívánnak meghozni, amelyek minél inkább egybevágnak az itt élők szándékaival, elképzeléseivel. Kérjük ezért, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a tervezéssel kapcsolatos fórumokon, illetve - ha nem érnek rá az adott időpontban eljönni - írásban közöljék a Polgármesteri Hivatallal legfontosabb mondanójukat. A tervezés során az elkészült dokumentumok lényegéről időről időre összefoglalást adunk az újság hasábjain, hogy Önök is tudják, mikor, hol tart a munka.

A munkaindító Tervezési Fórum 1998. május 8-án, pénteken 17.00 órakor kerül megrendezésre az Önkormányzat nagytermében.

Ott ugyanezekről a kérdésekről - és szükség esetén másról is - élőszóban is eszmét cserélhetünk.

Mindenkit szeretettel és tisztelettel vár - a megbízó Önkormányzat és a tervező csoport nevében:

Ongjerth Richárd
irányító tervező, a BFVT Kft. vezetője

Nagy sikere volt a szombat esti fesztiválnak, amelyen 120 fizető és 30 meghívott vendég vett részt. Az eredményhirdetésre és a díj-átadásra is ekkor került sor.

Az esti rendezvényen megtisztelt minket Nikolits István országgyűlési képviselő, Grószné Krupp Erzsébet Pilisvörösvár polgármester-asszonya, és a Spanyol nagykövetség munkatársai.

A Promotor bor cég három különdíjat ajánlott fel:

- Dr. Hidvégi Istvánnak (legjobb fehér bor) 96-os Chardonnay boráért,
- Ambrus Istvánnak (legjobb vörös) 97-es Merlot boráért,
- Pavuk Lászlónak (legtöbb bort nevezett gazda)

1997. év nagydíját Husztai Gábor (3 arany, 3 ezüst jelvénnel) érdemelte ki.

A Budai Téglagyár Rt. különdíját a rendezvény szervezési munkájáért, és a borkultúra terjesztési tevékenységéért **Meggyesi János** kapta.

1998. április 18-án bebizonyosodott, hogy területünk kimagasló minőségű borok termelésére alkalmas és a gazdák egyre többet tudnak a bor termeléséről.

A közös munka eredménye, hogy Pilisborosjenő és Üröm 1998. június 1-től Magyarország egyik borvidéke lesz.

Meggyesi János

A Római Katolikus Egyházközség 1998. május havi hírei

01. Szt. József a munkások védőszentje. József az Ács: Isten titkainak őrizője. Isten arra hívta Józsefet, hogy társa legyen Mária-nak a hit útján.

Néked ajánljuk Szűzanyánk, A legszebb hónap alkonyát, Ezer nép híven zengi ma: Ó üdvözlője Mária!

02. Szt. Atanáz, Alexandria püspöke, egyházatani. "Amikor az Ige fölvette emberi természetünket és följánlotta áldozatul, egészen elvette tőlünk és a sajátjába öltöztetett. Ezért mondja az Apostol: Ennek a romlandó testnek fel kell öltönie a romlatlanságot, a halandónak a halhatatlanságot..."

A Megváltó valósággal emberré lett, és így vált a léleké együtt...

Emberi természete szerint született Szűz Mária méhéből, és ez a test az Úr igazi teste volt, ugyanaz, mint a miénk. Mária a mi testvérünk..."

(Szt. Atanáz)

03. Húsvét 4. Vasárnapja. Anyák napja.

Karácsony után érzelmileg legmelegebb hónap nekünk, embereknek a május. S ez érthető! Mert ugye a kicsi gyermek még alig tud beszélni, de egyedülletében ez a szó jön ki kicsi száján: "Anyá!" S a felnőttől is, kinek még él az édesanyja, de sokszor elhangzik kiáltva, vagy suttogva: "Anyá!" Őt, az örökös szolgálattevőt külön megköszönjük a Mindenhatónak, ebben a szép hónapban. Az anyai szív csodálatos remeke a jó Istennek. Fáradhatatlan, megértő, megérvő, tapintatos, megbocsátó és mindig szerető jóság. Fokozott mértékben, s még többet is elmondhatunk a mi jó Szűzanyánkról..

Nemrégben, külhonban jártomban-keltomban betévedtem egy templomba. Nem akartam a fülemnek hinni, így zengett a templom: "Boldogasszony Anyánk, régi nagy Pátrónánk!" Szívárványos hallgatásomat ezzel fejeztem be, hogy minden ember a Te gyermeked. Egyet se hagyj ki a palástod alól!

Szt. Fülöp és Jakab apostolok.

Ezt a két apostolt mindig együtt emlegetik. Fülöp Elő-Ázsiában, a szkíták földjén működött. Halálának éve ismeretlen. - Jakabot a szentírás "az Úr testvérének" mondja. Azt mondják, hogy nagyon is hasonlított Jézushoz és Júdás talán ezért állapodott meg Jézus elfogóival a csók jelében, nehogy véletlenül Jakabot tartóztassák le.

04. Szt. Flórián vértanú. Flórián +/- 303. május/ az ausztriai Enns folyóba dobták. A sirja fölé épült templom és prépostság az ő nevét viseli. "Amint minden rossznak gyökere az önzés, úgy minden jónak gyökere a szeretet. Nélküle a gazdag is szegény, övele a szegény is gazdag."

/Szt. Ágoston/

07. Boldog Gizella, Szt. István felesége /985 - 1060/

10. Húsvét 5. Vasárnapja. "Nem az a fontos, hogy valami nagyot tegyünk, hanem hogy Isten általunk "valami értékeset tegyen." /W. Wagner/

12. Szt. Pongrác. 14 éves volt, amikor hitéért kivégezték.

13. Szt. Szervácusz

14. Bonifác.

"Esténként légy mindig készen arra, hogy a kidobj lelkekből minden előítéletet, minden indokolt vagy indokolatlan gondot. Tégy mindent teljes bizalommal a mennyei Atya elé, hogy holnap, midőn új napra ébredsz, újra kezdhesd az életet, és vállalj azt, ami a feladatod."

/Michel Quoist/

16. Nemomuki Szt. János, akiben a gyónási titok vértanúját tiszteljük.

"A keresztény reménység nem naiv optimizmus, kettős pillére a halál és a feltámadás. Az Egyház a húsvéti misztériumot hirdeti és éli mindaddig, amíg az úr újra el nem jön. Meghalni és feltámadni Krisztussal: ez a keresztény egzisztencia törvénye. A keresztény "homo viator" /utazó ember/: állandóan elszakad a földtől, biztonságos világtól, önmagától, - hogy hittel és reménységgel ráhagyatkozzék a Szeretetre. Előre megy bizonytalanul is a biztos jövő felé, ahol Isten vár rá. Reménységének gyökere tehát a hit /"hit-tünk a szeretetnek..."/, záloga pedig az az isteni szeretet, amelyet a Lélek ad szívébe, és amelyet a testvéri szeretetben gyümölcsöztet."

/Szabó Ferenc SJ/

16. Húsvét 6. Vasárnapja.

"A világegyetem nem véletlenül alapján működik. Léteznie kell az okságnak. A magam fájdalmas kutatásából tudom, sok vakvágányból, hogy milyen nehéz egyetlen megbízható lépést is tenni annak megértése felé, ami igazán jelentős.

Mindaz, aki komolyan belebonyolódik a tudományos kutatásba, arra a meggyőződésre jut, hogy egy Szellem nyilatkozik meg a világegyetem törvényeiben, - és ez a Szellem messze felsőbbrendű, mint az emberi szellem. Isten nagyon különös, de nem rosszakaratú."

/Albert Einstein/

22. Szt. Rita szerzetesnő.

24. Urunk mennybemenetele.

Szent elgondolás: volt egy Jézus Ki Krisztus volt és lehetett, És szerette az embereket.

Ő mondta: fegyvert a fegyverrel Győzni s legyőzni nem szabad:

Jézus volt, Krisztus: legigazibb. Az emberek úgy elrosszultak

/Hiszen nem voltak soha jók:/

Most Krisztus-hitünket csúfolók.

Pedig ma is élhet. Föltámadt,

Ki Krisztus és nagyon nagy Úr,

De él másképpen és igazul.

Járj köztünk, drága Istenember,

Tavasz van, nőnek a gazok,

S kevesek az igaz igazok.

Úgy látlak, ahogy kigondoltak:

Egy kicsit véres a szíved,

De én szívem egészen tied.

/Adu: volt egy Jézus./

31. Pünkösöd Vasárnap.

"Veni Creator Spiritus. A szentlélek oly erő, mely terem. Nekünk is jól és erősen akaró, kiinduló, teremtő lelket ad. Erre van szükségünk. Erről lélek nélkül tudomány, műveltség, állás mit sem használ... Az egyház valamerényi kegysszere és szentsége is csak úgy használ, ha erős odaadással fogjuk, s vesszük, ha erős, hajthatatlan a lelkünk. Jöjj el tehát Szentlélek!"

/Prohászka/
"Isten Lelke a szabadság lelke. Általa meg-

szabadulunk a bűntől, a törvénytől, a haláltól, és bátorságot nyertünk a cselekvésre, a szeretetre. Bátorságot nyerünk ahhoz, hogy békében, örömben, igazságban, reményben, hálás szívvel éljünk... Az apostoli kortól napjainkig hívek megszámlálhatatlan serege élt e hitben, reményben és türelemben, szeretetben és örömben. Nagy és kis döntéseikben, félelmek, veszélyek közt, sejtésekben és várakozással. Mindig a Szentlélektől nyertek új erőt, bátorságot, tartást, vigasztalást. A szentlélek, a szabadság Lelke, az embert így vezeti mindig előbbre: nem a másvilágra, hanem ebbe a mindennapi életbe: hogy úrrá legyen rajta." /Hans Küng/

Pályázat!

A Pest Megyei Levéltár krónikáiró pályázatot hirdet.

A pályázati feltételek a Pest Megyei Levéltárban (1364 Budapest, Semmelweis u. 6), a pilisborosjenői önkormányzatnál vagy a Hírmondó szerkesztőségében megtekinthetők.

Májusi szabadtéri rendezvények

A májusfa, májfa a természet újjaszületésének szimbóluma és szerelmi ajándék is lehet. A májusfák készítése a legények, legénybandák feladata. Éjszaka vágják ki az erdőn a fát (fákat) és május elsejére virradóra többnyire titokban állítják a helyi szokásnak megfelelően a lányok házakhoz, illetve a középületek, kocs-mák elé.

Ennek a szép hagyománynak a megőrzésére várunk minden tréfát kedvelő, ép-kézláb férfiembert április 30-án csütörtökön este Küller János udvarán.

a szervezők

Május 1.

8-10 óráig vidám, zenés ébresztő a Művelődési Ház előtt.

Gyermekeknek aszfaltrajz-verseny, tréfás játékok, májusfa körbetáncolása, népi hagyományok felelevenítése. Mindenkit szeretettel vár a Kulturális Bizottság.

Május 17.

Madarak-és fák napja

Sóhaj

Fák,

lépegetők,

zöldszellem ernyők,

tölgyek,

platanok, nyírek, pineák, fűgék, fenyők,

ég udvarát sóprógetők,

sóhajtozók a tenger morajló szerelméért,

ti levelelként reszketők-

ügy szeretnék élni alattatok ,

mintha volnék szárnyas madarakok,

bármikor

magasba

röppenő

14 órakor a Művelődési Ház előtt találkozunk! Térzene után zenés sétával indulunk a Kövesbérre. Tréfás játékokkal, vetélkedővel ünnepeljük a természetet!

Mindenkit szeretettel vár a Kulturális Bizottság és a szervezők

(Folytatás a következő oldalon!)

Májusi programok

(folytatás)

Május 24-én vasárnap

Gyermeknap - Családi Vasárnap

09 órákor: futóverseny
10 órákor: akadálypálya
12 órákor: művészeti és sport bemutatók (néptáncosok, színjátékosok és karatésok bemutatói)
13 órákor: ebéd (a délelőtti programokon résztvevőknek ingyen!)
14 órákor: erőpróba
15 órákor: szánháború, ügyességi játékok, foci, kötélhúzás, zsákban-futás, célbadobás
17 órákor: eredményhirdetés- díjkiosztás. Tombolahúzás.
18 órákor: szalonnasütés!

Mindenkit szeretettel várunk a **Teve-sziklánál** a Természetjárók



Május 27-én szerdán

A Kihívás Napja

A Kihívás Napjának üzenete a játékosság a vidámság, a mozgás öröme, lényege pedig, hogy mindenki jókedvűen emlékezzen erre a napra. Ebben az évben az egész falu lakosságát hívjuk és várjuk a négy helyszínen folyamatosan zajló sportlehetőségekre. Az iskolában, óvodában, a Művelődési Házban és a Játsszótéren lesznek a versenyek és vetélkedők értékes nyereményekkel, vidám hangulatban! Részletes programok a nagy plakátokon!
Mindenki talál számára teljesíthető sportolási lehetőséget, hiszen a séta, a gyaloglás, a foci, a futás, a kerékpározás, a játékok, a tánc valamelyikébe a kedvére való részt vehet bárki.

Mindenkit várunk szeretettel a szervezők

Támogatókat keresünk!

A Pilisborosjenőért Alapítványon keresztül a májusi szabadtéri rendezvények, Gyermeknap, Kihívás Napja, Főzőverseny (júniusban lesz), szponzorokat keresünk, akik a konkrét eseményeket dologi vagy anyagi támogatásokkal segíteni tudják! A támogatásról adócsökkentő igazolást kap és a rendezvényeken reklámozzák az adományozót!

Részletes felvilágosítás: Bereczkiné Szendrey Éva 336-480

Alapítványi számlaszám: 11703006-20050973

Minden kisebb-nagyobb segítséget szeretettel várunk. Az adományok felhasználását mindenki ellenőrizheti.

Köszönet

a HÚSVÉTVÁRÓ rendezvényen a programok vezetőinek és minden érdeklődőnek:

- Gyarmati Istvánnak a belépők gyűjtéséért
 - Mayer Mártának az origami nyuszikért
 - Kenyeresné Kis Ildikónak az ablakdíszekért
 - Breierné Virág Erzsébetnek a tojásokszortúkéért
 - Pápai Istvánnak a fűjt tojás díszekért
 - Metzlemé Kútvolgyi Eszternek és Temesi Csabának a nyuszik és csibék varrásáért
 - Sági Józsefnének az asztali díszekért és babékoszorúkéért
 - Ókrós Mártának a szép tojástartókért
 - Vízványó Anikónak a tojásfestési ötletekéért
 - Kardos Katalinnak a csodás motívumokért
 - Dessewffy Erzsébetnek, Bihalyné Szegedi Magdolnának, Aczelné Csányi Mártának a játszószarokban való kitartó örködésért.
- A bevétel 9.050 forint volt. Támogatók:
Aldeko Kft. (Varga Ildikó, grafika)
Sági Józsefné (Kati virág)
Művelődési Ház

Dóra

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS!



Demeter Ervin

országgyűlési képviselő

Van esély a jobbra,

mert májusban Parlamenti választások lesznek és megteremtődik a lehetősége, hogy csak tiszta, becsületes képviselők kerüljenek az Országgyűlésbe. Kormányra kerülve az egyik leg sürgetőbb feladat, hogy **felszámoljuk a korrupciót!**

Van esély a jobbra,

mert a **közbiztonság javítása** érdekében növelni fogjuk a rendőrség anyagi bázisát, létszámát és képzettségét. A jogállam kötelessége, hogy szavatolja a polgárok élet és vagyonbiztonságát. Ez nem csak létszámmal, fizetéssel, technikai felszereltséggel, hanem figyelemmel és elrettentő hatású, szigorú büntetésekkel biztosítható. Az országnak jól szervezett, férfias rendőrségre van szüksége!

Van esély a jobbra,

mert ha a Magyar Demokrata Fórum kormányra kerül, **megvédjük a termőföldet** a magyar parasztság számára. A föld a társadalom, a nemzet létének alapja, ezért belátható ideig külföldi kezébe nem adható. A mezőgazdaság és a vidék talponmaradása csak a lakosság helyben tartásával, életminőségének javításával lehetséges. A leendő kormány elősegíti a versenyképességhez szükséges szak tudás megszerzését. Állami támogatással és kedvezményes hitelekkel jövedelemgaranciát teremt a mezőgazdaságból élő embereknek.

Segíteni fogjuk a kis- és középvállalkozók megerősödését!

Van esély a jobbra,

mert a Magyar Demokrata Fórum programját egyeztetve összefogott a Fidesz-Magyar Polgári Párttal, és kész összefogni minden olyan politikai erővel, amelyik a jelenlegi kormány jövőfelelő politikája helyett a magyar társadalom és a jövő építését tekinti alapvető feladatnak.

A leendő kormányprogram középpontjába a családpolitika áll, aminek fő célja a gyermeknevelés, az oktatás és az egészségügy támogatása!

Demeter Ervin országgyűlési képviselő elérhető:

Képviselői Irodaház

Tel.: 268-5150

Fax: 268-5948

Pilisvörösvári

Kampányiroda

Fő utca 8.

Tel.: 26/330-909



REND, BIZTONSÁG, GYARAPODÁS!

Csatornáról mindenkinek

Tisztelt Marton Ferenc Úr!

Mint a "Pilisborosjenői Hírmondó" felelős szerkesztőjéhez fordulok a következő problémával.

Biztos Önnek is feltűnt, hogy az újságban a lakosságot rendkívül jól tájékoztató nagyon fontos dolgokról szóló cikksorozat, nevezetesen a "Csatornáról mindenkinek" az 1997. októberi szám utáni hosszú szünetet követően 1998. január óta nem szerepel. Vártam az új híreket, de sajnos nem jelennek meg. Gondoltam, hogy a szűkös terjedelem lehet az oka, hogy sok más nagyon fontos, sokakat érintő hír miatt nincs hely. De amikor a legutóbbi áprilisi számban már arról is írnak, hogy milyen útépitések kezdődnek Budakalászon, arra gondoltam, hogy felhívom a szíves figyelmét, hogy meg kellene próbálni újra indítani a sorozatot, mert van még a faluban egy jelentős terület, ahol még mindig nem üzemel csatorna. Úgy gondolom sok lakótársamat érdeklí - velem együtt- milyen akadályok hátráltatják a rákötést és főleg mikor lehetséges elfelejteni a szippantós kocsival való bajlódást.

Kérem a következő májusi számban írjon néhány tájékoztató sort a dolgok állásáról.

Pilisborosjenő, 1998. április 17.

Üdvözlettel

Füzes Gyula

Tücsök utca 1/D

Tisztelt Füzes Gyula Úr!

Be kell látni, hiányérzete jogos. Ahogy a beruházás a vége felé halad úgy fogytak el a közérdekű információk, az általános érdeklődésre számot tartó események. Egyre speciálisabb és egyedi gondokkal kerülünk szembe. A Bécsi út rákötése az egyik ilyen, sajnos számtalan nehézséggel terhelt ügy. Már a kezdetek idején számtalan kételkedő volt ezen a területen. Valljuk be őszintén ők jobban ismerték környezetüket, mint mi. Semmiképpen nem szeretnénk panaszkodni de a terepviszonyok és az emberi viszonyok egészen különleges helyzetet teremtettek.

A sok egyeztetést kívánó munkát még nehezítette az átemelők körüli mulasztások. Az angyú sem egyszerű rendszer üzembe helyezését nagyon sok tényező akadályozta. Ezek közül a legjelentősebb az elektromos energia hiánya volt, amit 1997. februárjában megrendeltünk. Miután az ügynek a továbbiakban az Önkormányzat nem volt gondos gazdája, így eshetett meg, hogy 1998. elején nem volt energia a szivattyúkhoz. Ezt Ön ismerheti a legjobban, hiszen az Ön segítségével sikerült ezt a folyamatot a helyes mederbe terelni. Ezt ezúton is megköszönöm. A március közepén megtartott Bécsi úti gyűlésen, ahol próbáltunk valamiképpen valós képet felvázolni a jelenlévőknek, a

Polgármester úr által ígért április elsejei határidő akár hihető is lehetett volna. Így most is csak féltve írom le, hogy reményeim szerint mire ezeket a sorokat Önök olvassák, már működni fognak az átemelők és rákötethetnek a rendszerre.

Ezúton ragadom meg az alkalmat, hogy megkérjek mindenkit, hogy akinek a rákötéssel kapcsolatosan problémája van, keressen meg minket, akár fogadóórán, akár egyéb alkalmakkor. Akinek a kivitelezők a házi bekötéssel kapcsolatban ígéretet tettek, jelezzék, mi kapcsolatot teremtünk velük.

A beruházás a végéhez ért, és annak ellenére, hogy a tisztítótelep műszaki átadását az Önkormányzat által alkalmazott lebonyolító cég a mai napig, általunk megmagyarázhatatlan okból nem végezte el, a hálózat műszaki átadását előkészítjük. Egyidejűleg a Pilisborosjenői Csatornamű Társulat is meg fog szünni.

Ezért nyomatékosan kérlek minden pilisborosjenői társulati tagot, hogy most jelezze, ha valami gondja van, és pénzügyeit is rendezze megfelelően, mert nem szeretnénk lezáratlan ügyeket magunk után hagyni.

A továbbiakban is számítunk véleményükre és támogatásukra.

Fogadóóráink májusban:

május 14 (csütörtök) 13- 18 óráig

május 21 (csütörtök) 13- 18 óráig

május 28 (csütörtök) 13- 18 óráig

Pilisborosjenői Csatornamű Társulat

Vélemény eltérés

A Bécsi úti és Tücsök utcai átemelőkhöz az elektromos energia biztosítás valóban 1997. február 4.-én indult az ELMŰ Pilisvörösvári Kirendeltségénél. A Csatornamű Társulat, mint beruházó felel a szennyvíz hálózat kivitelezésének egészéért, így az átemelők beüzemeltetéséért is. Az önkormányzat az energia biztosítás költségeit vállalta. Ezt az összeget a szerelés készrejelentésekor azonnal befizette, 1998. III. 23.-án és 24.-én. Az átemelők üzembehelyezése azóta is késlekedik, pedig az önkormányzat kötelezettségét a fentiek szerint teljesítette.

A késedelemre vonatkozóan a társulat nyilatkozhat.

Szegedi Róbert
polgármester

Apróknak - aprót

1998 áprilisa

ÖKELME	329,- Ft
"Miteccik" bolt	444,- Ft
Pék bolt	119,- Ft
Kiss ABC	573,- Ft
Pengő	475,- Ft
Plútó	2626,- Ft
Komlós diszkont	1138,- Ft
Pöttöm zöldséges	329,- Ft
Pöttöm ABC	1455,- Ft
Gyógyszertár	951,- Ft
Hentes	158,- Ft
TOP Videó	1185,- Ft
Összesen	9782,- Ft

Üdvözlettel:
a Szervezők



Orvosi ügyeleti beosztás

30 Dr. Baksa Éva	11 Dr. Kovács Levente	22 Dr. Baksa Éva
1 Dr. Kovács Levente	12 Dr. Kovács Levente	23 Dr. Baksa Éva
2 Dr. Kovács Levente	13 Dr. Kormos József	24 Dr. Baksa Éva
3 Dr. Baksa Éva	14 Dr. Baksa Éva	25 Dr. Kovács Levente
4 Dr. Kovács Levente	15 Dr. Kormos József	26 Dr. Péterffy László
5 Dr. Péterffy László	16 Dr. Kormos József	27 Dr. Kormos József
6 Dr. Kormos József	17 Dr. Kormos József	28 Dr. Baksa Éva
7 Dr. Baksa Éva	18 Dr. Kovács Levente	29 Dr. Kovács Levente
8 Dr. Kovács Levente	19 Dr. Kovács Levente	30 Dr. Kovács Levente
9 Dr. Kovács Levente	20 Dr. Kormos József	31 Dr. Kovács Levente
10 Dr. Kovács Levente	21 Dr. Baksa Éva	01 Dr. Baksa Éva

Dr. Kovács György	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297
Dr. Vencz Ilona	Pbj., Mária u. 13.	336-215
Dr. Kormos József	Üröm, Doktor u. 21.	350-224
Dr. Péterffy László	Üröm, Dózsa Gy. 18.	350-162
Dr. Meggyesi Tünde	Pbj., Steinheim u. 2.	336-900
Dr. Kovács Levente	Üröm, Honvéd u. 24.	351-410
Dr. Baksa Éva	Üröm, Dózsa Gy. u. 69.	350-440

Éjszakai ügyeleti időszak: 18-08-ig
Hétfőgén: péntek 14 órától hétfő reggel 8-ig

Munkanapokon nappal, rendelési időben (hétfőtől-péntekig) - sürgős esetben -sziveskedjenek az orvosokat a rendelésben keresni.

Top videotéka

- Fénymásolás MINOLTA géppel A/4 és A/3 méretben (14,-Ft / db/ A/4 áron), fotózáshoz KODAK film kapható
- Walt Disney ajándéktárgyak kaphatók
- Májusi ajánlatunk:

Fedőneve: Dinnie Brasco (Al Pacino, Johnny Depp), **Kapcsolat** (Jodie Foster) **Dennis a komisz 2., Az elnök különgepe** (Harrison Ford), **Ellenséges vizeken** (Rutger Hauer), **Manhattanre le száll az éj** (Andy Garcia).

Top Video Téka, a kölcsönző!

Nyitva: hétfőtől-szombatig: 15-21 óráig; vasárnap: zárva (Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

A személyszállítással

kapcsolatos reklamációkat kérjük a Polgármesteri Hivatalban jelezni, hogy a szükséges intézkedéseket megtehesstik.
Jegyző

ELADÓ!

Nagyon jó állapotban lévő heverő és 2 db fotel eladó!
Érdeklődni lehet: 337-197

Dr. Szendi Veronika gyermekgyógyász neonatólógus

1998. március 02-től magán rendelést folytat Dr. Meggyesi Tünde fogorvosi rendelőjében.

Rendelési idő:
Hétfő 16-17³⁰ Szerda 16-17³⁰
Szombat 9⁰⁰-10⁰⁰

Ezen kívül telefonos megbeszélés alapján:

Tel: 326-5037
vagy 06-20-677-261

A START-BAU

Ingatlanközvetítő Iroda keres és kínál budai és budakörnyéki eladó és kiadó ingatlanokat. Ezen felül vállalja házak, lakások építését, tervezéstől kulcs átadásig.

Telefon: 3352-110.
Budapest II., Frankel Leó út 68.

A Nagykevény Gyógyszertár nyitvatartási ideje:

Naponta 8 - 18³⁰-ig
Szombaton 8- 12-ig

PILIS 2000

INGATLANKÖZVETÍTŐ KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

Ingatlanok eladása, vétele, hosszútávú bérbeadás külföldieknek is, videofilmes nyilvántartás, számítógépes adatfeldolgozás, értékbecsülés, ügyvédi közreműködés. Elsősorban Pilisborosjenő, Üröm, Budakalás területén lévő ingatlanok közvetítése.
Tel/Fax: 06-26-336-504;
Rtf.:06-30-218-531

Képviselő:
Pengő bolt 06-26-336-593
Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;
szombat:10-14

Ügyvezető igazgató: Kerényi István

KISMAMA KLUB

Május 7. csütörtök 10-12-ig

- Alvászavarok
- Fejlesztő játékok 26-28 hónapos korban
- Gyermekeket nevelő szülő ellátásai
- Gordou módszer
- Textil bábok maradékból

Május 21. csütörtök 10-12 -ig

- Egyéni gondok, örömök
- Baba-mama torna
- Fejlesztő játékok 27-29 hónapos korban
- A láthatatlan kötelék
- Ötletek nyaraláshoz

Útitársat keresünk!

Az 1998. június 14-én Németországba induló buszunkba kb. 10 útitársat keresünk. Útirány: Bécs, Linz, Salzburg, München, Ulm.

Tervezett visszaindulás: 1998. június 21.
Érdeklődni lehet:
Pilisborosjenő Általános Iskola,
délelőtt 336-370, este: 337-197

Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete

Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester

Felelős szerkesztő: Marton Ferenc

A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.

Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László

Nyomdai munkák: Pethő Kft.